Самостоятельная работа
1-вар
1.Сравни:
25см * 10см   2                                      24м * 20дм  2
15дм * 20дм – 5дм                               2ц * 185 кг
2.Найди значения выражений:
22 *8=                 15*5=              14*6=                36:12=
45:3=                 65:5=                68:4=                  44:11=
3. Реши задачу.
В пятиэтажном доме на каждом этаже по три квартиры. Почтальон положил по 2 газеты в почтовый ящик каждой квартиры. Сколько  всего газет  разложил почтальон в этот дом?
4.Начерти квадрат, длина стороны которого 4 см. Найди периметр и площадь квадрата.










Самостоятельная работа 
2 – вар
1.Сравни:
45см * 10    4                                        36м *40дм  2
35дм *  65дм-5дм                               5ц * 315 кг
2.Найди значение выражений:
13*4=              37*2=                 14*7=                 60:15=            
[bookmark: _GoBack]56:4=               38:2=                  54:2=                   48:12=                
3.Реши задачу.
Какова масса двух пачек творога и трех пачек творожного сырка, если масса одной пачки творога 42 г, а творожного сырка 32 г?
4.Начерти прямоугольник, длина которого 4см,а ширина 3 см. Найди периметр и площадь прямоугольника.

